

# 时尚周刊 Fashion

全方位打造你的时尚生活

快报秋冬美容养生节系列报道之五



## 南京男人 啥时候能享受 SPA

“看了你们好几期养生节的报道了,都是讲女人如何美容、养生的,难道男人就不需要了么?男人就只能足疗、桑拿?有没有适合我们男人养生、环境又好的去处?”近日,小记接到了很多男性读者的“抱怨”!的确,随着城市生活、工作压力的增大,男人其实更需要放松、减压。美容、SPA、养生早已不是女人的专利。为此,小记赶紧“打探”了一圈发现,男子面部美容项目已经并不稀奇,只要规模稍大一些的美容SPA馆几乎都有专门的男士包间。不过,开设男子专业身体护理的机构在南京还不是很多。

本报记者 史丽君



有难度!男子全身项目有点“尴尬”

在国外SPA是不分男女的,到了国内,才分出了女子SPA和男子SPA。小记了解到,除了1912的戴维营外,南京专门为男士开设的SPA馆凤毛麟角。“有难度!”是业内人士共同的想法。某国际纤体SPA机构负责人告诉记

者:“南京人还是很保守,女美体师给男子做全身SPA,会有‘异性按摩’的嫌疑。就算美体师本人同意了,她们的男朋友、家人也接受不了。在包间设置上,也要专门开辟男士区域,要不然,男客人误闯女宾室怎么办?一旦出现问题,太牵扯我们的精力,还不如干脆不做‘男士’这块,集中做好做精女士的服务。”此外,消费太高,怕南京男人接受不了,也是“阻碍”南京男人享受SPA的原因之一,“做一次SPA的钱,他都可以做几次洗浴、桑拿、推拿按摩或者足疗了!”

有市场!已有“尝鲜机构”尝甜头

作为江苏第一家开设男子身体项目的美容院,朝晖美容早在2004年就开设了男子SPA、经络养生等项目。现在朝晖每个

门店都有专门的男子美容、养生区域,旗舰店的三楼整整一层,都是“男子SPA养生会所”。前来做护理的男士,有女性顾客的老公,有朋友带朋友来的,还有就是到南京出差需要做身体放松的,为他们服务的有女美体师,也有毕业于南京中医药大学医学美容专业的男美体师。目前,朝晖已有100多个男性会员,“男人的消费和女人不一样,来尝试后觉得很放松,很舒服,同时改善了皮肤和健康,他们就会毫不犹豫地买单,继续做!”

几个月前,位于金陵饭店购物中心4楼的宝丽来SPA,也设置了男士SPA项目。“是因为之前住在金陵饭店的外籍男士,要到我们这里来做SPA,都被拒绝了。我们察觉到这个市场很大,就开始慢慢摸索。目前男士

SPA仅限金陵饭店店,保证客源的‘高端性’,门店有单独包间,也有夫妻双人包间。”据了解,宝丽来SPA并不强求所有美体师都去为男士服务,只要是自己愿意的,才会接受相关的礼仪培训,然后上岗。

超妍美容院针对男士的项目有背部、颈肩、脊椎保养以及肾宝。刚刚推出的禅道养生项目,男士可以在珠江路店和定淮门店做,后期向各个门店推广。凡是前来做过的男士,都觉得比洗浴、足疗等更舒服更养生!

“虽然目前男子美容还没有女子美容成熟,但男士已经出现了美容保养的需求,我觉得这个市场值得培育。男性只要接受并习惯了这项专业护理,就自然会把它当作一种新型的休闲养生方式。”某机构负责人表示。



南京男士SPA去处不完全地图

宝丽来SPA金陵店(金陵饭店购物中心4楼)

朝晖男士SPA会所(鼓楼旗舰店三层)

超妍美容院珠江路店和定淮门店

戴维营专业男子SPA馆(1912时尚圈)

男士SPA礼仪

- 1.SPA前后多喝水。
- 2.建议在接受SPA之前,先进行淋浴,并尽情享受泡浴,让身心肌肉全面放松减压。
- 3.完成按摩后,建议两小时后才可冲洗身上的精油,以便皮肤完全吸收精华。

La Zéphire 紫颖  
知名专业机构,10年行业领先,安全丰胸有保证!  
www.ziying.com.cn

## 紫颖苏宁银河店

# OPEN

璀璨·开幕

### 即日起至11.29美胸美容课程五折特惠 预约咨询更有惊喜赠送

经典服务项目:紫颖美胸系列、意大利breast fit system美胸系列、意大利slimlight纤体系列、法国爱可登面护系列、泰国草药球薰疗系列。

苏宁银河店:山西路1号苏宁银河购物中心3层 Tel: 86685050 86683020  
南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730818 84730828

紫颖形象代言人:法国名模Anna 活动详情请致电咨询